

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 中国財務局長

【提出日】 2018年11月30日

【事業年度】 第12期（自 2016年9月1日 至 2017年8月31日）

【会社名】 株式会社ウエストホールディングス

【英訳名】 West Holdings Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 江 頭 栄 一 郎

【本店の所在の場所】 広島県広島市西区楠木町一丁目15番24号
（上記は登記上の本店所在地であり、実際の業務は下記の場所で行っております。）

【電話番号】

【事務連絡者氏名】

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区西新宿三丁目20番2号

【電話番号】 (03)5358-5757（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役 椎 葉 栄 次

【縦覧に供する場所】 株式会社ウエストホールディングス 東京支店
（東京都新宿区西新宿三丁目20番2号）
株式会社ウエストホールディングス 大阪支店
（大阪府大阪市淀川区西中島七丁目1番5号）
株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

第13期（自 2017年9月1日 至 2018年8月31日）の決算手続きにおいて、2017年11月22日に提出いたしました第12期（自 2016年9月1日 至 2017年8月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

注記事項

(貸借対照表関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成28年8月31日)	当事業年度 (平成29年8月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	545	628
関係会社株式	4,324	4,358
関係会社長期貸付金	1,215	2,687
長期前払費用	28	26
敷金及び保証金	234	228
その他	67	67
投資その他の資産合計	6,415	7,996

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成28年8月31日)	当事業年度 (平成29年8月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	545	_1 628
関係会社株式	4,324	4,358
関係会社長期貸付金	1,215	2,687
長期前払費用	28	26
敷金及び保証金	234	228
その他	67	67
投資その他の資産合計	6,415	7,996

【注記事項】

(貸借対照表関係)

(訂正前)

1. 関係会社に対する金銭債権及び金銭債務(区分表示したものを除く)は次のとおりであります。

	前事業年度 (平成28年8月31日)	当事業年度 (平成29年8月31日)
短期金銭債権	1,975百万円	1,013百万円
短期金銭債務	742百万円	53百万円

(訂正後)

1. 関係会社に対する金銭債権及び金銭債務(区分表示したものを除く)は次のとおりであります。

	前事業年度 (平成28年8月31日)	当事業年度 (平成29年8月31日)
短期金銭債権	1,975百万円	1,013百万円
長期金銭債権	—	400百万円
短期金銭債務	742百万円	53百万円